

面孔

95后宝妈:直播间“绣”出精彩生活

株洲晚报融媒体中心/旷昆红

95后宝妈“轩宝”有两个孩子,大的上小学二年级,小的读幼儿园中班。大部分时间,她都围着两个孩子转,接送上下学。

她和许多同龄人一样,爱宅在家里,泡在网上,打游戏刷抖音。她又和同龄人不一样,她是一个手工爱好者,并且手很巧。之前,她迷上了打毛衣,还兴高采烈地给儿子织了好几件毛衣,但儿子不爱穿,这深深地打击了她的热情,所以就放弃了。后来,她迷上了绣十字绣。

对心灵手巧的她来说,绣十字绣是门精细的活,虽然过程不复杂,但也来不得一丝一毫的马虎,必须认真对待每一针、每一线。去年下半年,喜欢刷抖音的她,试着把自己做好的成品发到了抖音上,没想到得到了一些网友的鼓励和支持,这给了她很多信心。接着,她将更多款式的十字绣成品拍成小视频发在抖音上,不少网友纷纷留言求方法或成品。

于是,“轩宝”开始了晚上在抖音上直播十字绣的编织过程。“最重要的是处理好几个关键细节,比如收尾的地方……”一晚直播持续整整两个小时,“轩宝”边直播制作细节边和网友互动。

后来,颇有生意头脑的“轩宝”还开始了带货之路——销售十字绣的材料包。现在网上购买材料包渠道非常多,但因为有很高的十字绣手艺,能及时为网友提供后续答疑解惑,材料包销量还不错。

直播时间比较自由,还能挣点生活费,“轩宝”感谢网络时代,让宝妈除了带娃外,有了更多精彩生活的可能。



▲视频截图。



▶打开抖音扫码可关注。

分享



罗文02199

22-8-6 21:29 来自 HUAWEI P30 发布于 湖南

2022舞剧《永不消逝的电波》株洲站今日在株洲神农大剧院精彩上演,悬疑刺激的剧情冲突、催人泪下的战友情谊、视觉震撼的舞美设计、恰到好处的配乐、如电影般的画面质感,在无声胜有声的舞蹈加持下,带我们去领略红色精神,去聆听岁月回响。致敬民族英雄! #电波不绝,信念永存#



江氏小恐龙

22-8-11 17:24 来自 微博视频号 发布于 山东

闹啊!!! 这么庄严震撼的#恐龙#骨架,怎么能用这么皮的BGM呢? 这个其实是 株洲·株洲博物馆的古生物化石陈列,出境的三具恐龙化石分别属于霸王龙、五彩冠龙和单脊龙,后两者都是在新疆发现的。馆方在陈列中将高大的霸王龙与轻巧的五彩冠龙放在一起,是因为它们都属于暴龙家族,而五彩冠龙是最原始的暴龙,霸王龙却是家族的终极形态,两者相差一亿年,感受到暴龙家族的奋斗史了吗? PS: 株洲博物馆的建筑设计非常有特色,很有现代气息哦! 张书乐的微博视频



答疑

清水塘片区还会不会规划学校?

清水塘片区还会不会规划学校? 当时说签约清华附中, 规划有教育用地, 到现在又音信全无。虽然三一 中车落地, 但没有学校怎么人口回流。是不是产业用地多于住宅用地 以后学校会不会规划了?

【石峰区政府】第1次回复: 2022-08-09 15:07

钱先生: 您好! 您在网上咨询的清水塘片区还会不会规划学校的问题已收悉, 经询相关部门, 现将情况回复如下: 根据《株洲清水塘·数智产业新城控制规》(修改版) 规划, 该片区预计新增人口7万人。规划设置17处幼儿园, 其中1处独立占地幼儿园, 总占地面积为0.60公顷。其中16处幼儿园为结合居住用地配建幼儿园, 保留现状幼儿园4处, 新增设置幼儿园12处。规划新增的独立或配建设置的幼儿园, 按每千人需30个学位足额安排学位。新建学校三所, 其中一所九年一贯制学校, 占地面积8.54公顷, 初中开设36个班, 小学开设48个班, 位于“霞湾路与清湖路交叉口西北侧”; 一所初中, 占地面积2.35公顷, 初中开设18个班, 位于“响石西路与株钢路交叉口东南侧”; 一所小学, 占地面积5.01公顷, 开设60个班, 位于“响石西路与株玻路交叉口西北侧”。预计总共新增学位约7500个。

心情物语

想让友谊之树常青不败, 先要土地肥沃; 想让高楼大厦高耸入云, 先要有厚实的地基; 想要花园四季如春, 先要气候温和; 想让别人赞叹你, 先要有充实和丰富的内涵, 并且为人厚道, 坦然面对生活, 问心无愧。

——摘自 celsa_libia 的微博

主办单位: 株洲晚报 协办单位: 市烟草局(公司) 天元区幸福教育基金会 株洲晚报志愿者联合会

“大学四年,我想每年资助5000元” 何志方:为小淑大学梦保驾护航

株洲晚报融媒体中心/谢嘉

爱心寄语: 希望社会上更多爱心企业、爱心人士加入到关爱贫困学生的队伍中来,为孩子们创造更好的学习条件。

爱心成就梦想,助学点燃希望。近日,远在广州工作的爱心人士何志方联系我们,表示愿意资助贫困学子小淑,“大学四年,我想每年资助5000元。”

小淑家在炎陵县,5岁时父母离异,亲生父亲早已失联,母亲患抑郁症多年,每个月需吃抗抑郁药。为多赚点钱抚养小淑姐弟,母亲长期在东莞工厂打工,一家人聚少离多。小淑十分懂事、努力,今年考出物理类520分的成绩。

“家里培养一个大学生不容易。”何志方说,了解小淑家庭情况后,他与家人商量决定,可以每年资助小淑5000元学费,为孩子大学梦保驾护航。

何志方是株洲伢子,在广州定居20年了,每个月都会回株看望父母。前阵子,他与

家乡好友喝茶时,得知株洲晚报助学活动后,第一时间就“心动”了。随后,他在网上认真查阅了株洲晚报助学活动信息,觉得非常有意义。何志方说,他1988年考上大学,他明白,对于一个贫困孩子而言,知识的重要性是不言而喻的,他希望社会上更多爱心企业、爱心人士加入到关爱贫困学生的队伍中来,为孩子们创造更好的学习条件。

得知有爱心人士帮助自己,小淑说,感谢大家为她提供的帮助与支持,“大学生生活即将到来,我会坚守本心,刻苦学习,在学有余余的情况下,去做一些兼职和志愿者服务。”

株洲晚报爱心热线电话: 座机 28829110; 手机 13873320022(郑记者,微信同号)。

捐赠银行账号: 开户单位: 株洲晚报志愿者联合会; 开户行: 兴业银行株洲分行营业部; 开户账号: 36808 01001 00395 969。

宾友华:捐款千元资助小逸

株洲晚报融媒体中心/郑炜青



▲宾先生捐款时,志愿者拍摄的照片。通讯员易跃平摄

爱心寄语: 希望小逸努力成才,感恩社会。

公益之路: 火灾场里救过人,参加过汶川救灾,经常护送老人、小孩过马路,经常关注破井盖,还曾经帮扶14个流浪在株洲火车站的孩子回家,至于助学,为七八个学子资助过学费。

11日下午,此前与记者在微信里沟通过的宾友华先生来到株洲晚报,捐助千元现金,指定帮助攸县的小逸同学。

宾先生说,他在株洲晚报上看到孤儿小逸的情况后,通过记者提供的电话,联系上了小逸,“10号下午,我与小逸通了电话,小逸目前正在外地打工。从聊天中,我发现这个女孩很懂事,又自强自立,且有自我保护意识。通过电话沟通,我决定将这1000元捐款指定资助她。”

从聊天中,记者发现,富态的宾先生是个很热心的人,正如其外表所表现的一样。

宾先生自述,他老家在衡阳,来株洲快30年了,对株洲有很深的感情。问起做公益的缘起,他列举了自己认为很有意义的6件好事:

第1件,1995年11月25日,株洲绿园大酒店发生火灾,他从火灾现场背了3个人出来;第2件,他曾经在火车站堤升街做了5年盒饭,这5年里,他捡了14个外地孩子,有岳

阳的、常德的、衡山的,还有湖北的,“这些孩子,我全部将他们送回了老家”;第3件,他当城管队员时,帮扶老人、小学生过马路不少于两千次;第4件,株洲市开通市长热线后,由他报告的井盖问题有1500—1600个,消除井盖的安全隐患,也是很有意义的事;第5件,汶川地震时,他参与震区救灾三天三夜;第6件,就是助学,这件事他表示会一直做。

宾先生自述在学林街道办事处上班,每个月到手收入不到2000元,“我捐的钱不多,但这也是我半个月的工资了。这些年,我资助过七八个学生,一般是直接将钱送到学生家里去,500元或者1000元,这是我的一份心意。”

另外,昨天下午,张先生来电称,愿意和朋友一起,资助株洲晚报11日见报的两位贫困生,每人资助5000元,但他表示,不接受采访。天天超市的刘先生微信转账200元助学,去年金秋助学,他曾通过腾讯平台参与“助学10元捐”。

她想为家庭奋斗 为弟弟和奶奶奋斗

株洲晚报融媒体中心/杨凌凌 实习生/周奕旋

贫困生档案

编号: 046
姓名: 小王
性别: 女
高考分数: 448分(物理类)
毕业学校: 株洲市第八中学
录取学校: 中南林业科技大学涉外学院
家庭情况: 弟第四岁,母亲无工作,父亲打工收入低。

记者走访纪实

“我想读书、考研,想找到好的工作,想要多替父母分担一些负担。”8月9日,记者采访小王时,这个刚参加完高考的花季少女对未来已经有了目标。

爸爸、妈妈、奶奶、弟弟和小王五个人生活在天元区一处自建房中,炎热的夏天,五个人不得不挤在一间有空调的房间里休息。由于奶奶身体不好,双脚无法长时间站立,母亲必须留在家中照顾奶奶,父亲是这个家里唯一的收入来源,平时靠刷墙、刷油漆等零工来养活一家五口。

“今年天气热,不好找事做,我近乎快两个月找不到工作。”小王父亲说,大环境不好,失去了收入来源,他只能找亲戚朋友借钱来生活。但即使这么困难,小王也没有抱怨,也从不在物质上有任何要求。父亲表示家里的这个条件是不可能还有钱去给她补课的,但她也从无怨言,从不抱怨。

由于学校离家较远,小王在市八中读书一直住校,周末回一趟家就得转两趟车花上三四十分钟,回家后小王还会帮忙照顾奶奶和只有四岁的弟弟,所以每次回家,弟弟看到这个温柔的姐姐总会分外高兴。为了节约时间复习,上高三之后,小王和一个同学在学校附近租了一间廉价的小房子,每天学习到深夜。

“小王总是很努力,很认真,在条件有限的情况下,尽自己最大的努力将事情做到最好。”老师对小王的评价非常高。在母亲的眼里,小王有点内向,不爱交流,但是同学们都觉得她很好相处。

父亲和母亲对小王的期望就是好好读书,他们会尽自己最大的努力去供她读书,希望她为自己奋斗。而小王则觉得,自己更应该为家庭奋斗,为弟弟和奶奶奋斗,她要通过努力读书走向更好的未来。

谈到自己理想的专业时,她兴奋地说,想选择英语专业。当问到她有没有遇到过什么困难时,她回答道,自己的英语口语不是很好,不太“好听”。怎样去克服呢?小王有些羞涩地回答,“这个时候就只有问老师和同学了,除这个之外也没有别的办法了。”这或许就是她对于读书、对于未来、对于人生的态度,永远会在有限的条件下,尽自己最大的努力去完成自己想完成的事情。

记者手记

每个人的起跑线都不一样,每个人的入生轨迹也不尽相同。小王从不抱怨自己的起跑线,而是在自己的跑道上奋力奔跑着,跑出独一无二的人生轨迹。相信她,定能用努力执着的态度,创造美好的未来。

株洲日报社唯一相亲平台 株洲晚报红娘



添加微信了解活动

地址: 株洲日报社B栋301
电话: 0731-28823912



微信公众号



微信公众号